Prova complessiva scritta di Analisi Matematica I
Ingegneria Edile-Architettura, 9 settembre 2011

(1) [12 pt] Studiare
f(z) = ze 2

e Trovare il dominio di f, il sottoinsieme del dominio su cui f & continua e i limiti agli estremi
degli intervalli su cui f & continua.

e Trovare i punti in cui la funzione & derivabile e calcolarne la derivata.

e Trovare gli intervalli su cui f &, rispettivamente, crescente o decrescente.

e Tracciare un grafico qualitativo di f.

(2) [4 pt] Calcolare il limite di funzione

. (14+3z+922)3 — €%
lim
0+ 1 — cos(2z)




(3) [4 pt.] Calcolare f’(1), dove
= 4
f(z) /1. e dt

(4) [4 pt] Siano f,g: R — R. Quale delle seguenti affermazioni non & necessariamente vera?
e Se f & crescente e g & crescente, allora g o f & crescente.
e Se f ha un punto di massimo e g & crescente, allora g o f ha un punto di massimo.
e Se f & decrescente e g & decrescente, allora go f & decrescente.

e Se f ha un punto di massimo e g & decrescente, allora g o f ha un punto di minimo.

(5) [3 pt] Trovare le soluzioni in C dell’equazione

2243122 -2=0

(6) [5 pt] Calcolare
/3 z+/log(z? +9) i
0

2+ 9

(6) [3 pt] Calcolare il limite di successione:

9n gm
lim [WW -+ e——]

n—oo 32n
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